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Predgovor

U mračnim i teškim vremenima treba nam 
svetlost da rasprši mrak i pokaže nam 
put napred. Kad osetimo da smo bespo-

moćni, prepušteni na milost i nemilost silama 
nad kojima, naizgled, nemamo kontrolu, kad 
nas slome brige i sumnje u sopstvenu sposob-
nost da zadovoljimo čak i najosnovnije potrebe, 
moramo se setiti da u sebi nosimo svetlost. Kad 
pomislimo da ćemo zadovoljiti svoje potrebe 
samo ako zaradimo više novca, što deluje sve 
teže, potrebna nam je baš ovakva knjiga da nas 
oslobodi od hipnotišućih čini straha i oskudice.

Ova knjiga podseća nas na naš istinski izvor 
bogatstva i obilja. Kraljevstvo je u nama. U do-
brim vremenima, u lošim vremenima, pa čak i 
u najsušnijim vremenima, kraljevstvo je uvek u 
nama. Vremena ne mogu da promene tu činje-
nicu. To je naš spasonosni blagoslov.

Džozef Marfi bio je jedan od najvažnijih 
učitelja nove misli dvadesetog veka. Pisao je, 
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DŽOZEF MARFI

podučavao i držao predavanja o bogatstvu ši-
rom sveta. Njegove reči podsećaju nas na to da 
sve potiče iz nevidljivog izvora. Sve što vidite – 
biljke, životinje, planete, pa čak i galaksije – sve 
je poteklo od tog nevidljivog izvora. Univerzum 
se pojavio u jednom prasku upravo iz tog ta-
janstvenog, nevidljivog izvora. I vi ste rođeni 
iz istog izvora. To je, prijatelju moj, kraljevstvo. 
Moć života. A ona je u vama. I izražava se kao 
vi, kroz vas i za vas.

Ovaj misteriozni izvor daruje obilno i u skla-
du s vašom slobodnom voljom. Pitajte i biće 
vam dato, tražite i naći ćete, pokucajte i vrata 
će vam se otvoriti. Izvor u nama automatski 
daje oblik i život svemu što čuvamo u oseća-
njima, u svesti i podsvesti. Tako fizička stvar-
nost postaje ogledalo svesti, savršen projekat 
koji nam omogućava da zaista spoznamo sebe.

Milenijumima već svet nas uči da okrenemo 
leđa svom pravom biću, da zaboravimo na sop-
stvenu moć kreiranja i da sebe doživljavamo 
kao puku krv i meso, kao mehanička bića, bez 
ičega izvan toga. Programirali su nas da sebe 
smatramo beznačajnim stvorenjima, prepušte-
nim na milost i nemilost proizvoljnim silama. 
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KAKO DA PRIVUČETE BOGATSTVO

Učili su nas da naše bogatstvo zavisi od spolja-
šnjih sila.

Osoba nesvesna svojih duhovnih moći po-
dložna je razmišljanju o ograničenjima i osku-
dici. S vremenom, takav čovek postaje plen 
svojih strahova, uslovljenih i ograničavajućih 
misli i osećanja, masovnog odsustva svesti. Ko 
se probudi i poveže sa izvorom, postaje svesni 
kreator koji neće pokleknuti pred grabljivcima 
ovog sveta. Taj neće samo zadovoljavati svoje 
osnovne potrebe – već će ostvarivati svoje sno-
ve.

Osvrnite se oko sebe! Pogledajte obilje pri-
rode – života! Pogledajte koliko je bujno, ra-
skošno, pa čak i ekscentrično. Samo pogledajte. 
Izvor brine o svemu, zajedno s beskrajnom 
inteligencijom. Isto važi i za vas. Bogatstvo 
je osnovna karakteristika izvora, neotuđivi 
aspekt vaše prave prirode.

Došlo je vreme da odbacite uverenja da se 
bogatstvo stiče samo teškim fizičkim radom i 
da ste u kandžama ekonomije ili monetarnog 
sistema. Kucnuo je čas da priznate kako je izvor 
oduvek s vama, daje vam život, podržava vas i 
neguje. Što ste svesno bliži izvoru, samim tim i 
dalji od straha, vaša sposobnost da razmišljate 
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kreativno i bogato raste na bezbroj načina, kao 
svedočanstvo beskonačnog bića vaše suštine.



Osoba nesvesna 
svojih duhovnih moći 

podložna je razmišljanju 
o ograničenjima 

i oskudici.





Knjiga Kako da privučete bogatstvo po-
moći će vam da prevaziđete mentalnu 
pošast siromaštva u svojoj podsvesti i 
pristupite neiscrpnom blagu u sebi, tako 
što ćete uskladiti svoju svest i osećanja 
sa svojim božanskim nasleđem. Uzmite 
život u svoje ruke. Tražite svoje pravo na 
bogatstvo! Uživajte u ovoj maloj knjizi.

Dejvid Kameron Gikandi,  
autor knjige A Happy Pocket Full of Money
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Uvod

Zašto se neki raduju, a neki tuguju? Zašto 
su jedni bogati i srećni, a drugi siromašni 
i nesrećni? Zašto su neki napeti i plašljivi, 

a neki puni vere i samopouzdanja? Zašto neko 
živi u raskošnoj vili, dok neko životari na ivici 
egzistencije? Zašto je neko veoma uspešan, a 
nekome baš ništa ne polazi za rukom? Zašto 
neki ostvaruju genijalna dostignuća na poslu, 
dok drugi ne mogu da urade ništa vredno po-
mena? Zašto toliki broj dobrih, ljubaznih, reli-
gioznih ljudi trpi muke prokletih u telu i duši? 
Zašto mnogim nemoralnim i nereligioznim lju-
dima sve polazi za rukom i zašto uživaju u svim 
bogatstvima ovog sveta? Krije li se odgovor na 
ta pitanja u svesti i podsvesti? Očigledno.

Zašto sam napisao ovu knjigu?

Napisao sam ovu knjigu da bih odgovorio na sva 
ta i mnoga druga pitanja slične prirode. Bacio 
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sam se na posao da velike, fundamentalne istine 
uma objasnim najjednostavnijim mogućim je-
zikom.

Verujem da je savršeno moguće objasniti 
osnovne i temeljne zakone života i vašeg uma 
običnim svakodnevnim jezikom. Pozivam vas 
da proučite ovu knjigu i primenite ovde opisane 
tehnike. Za to vreme steći ćete čudotvornu moć 
koja će vas uzdići iz zabune, bede, melanholije 
i neuspeha. Odvešće vas do mesta koje vam 
pripada, rešiće vam probleme, oslobodiće vas 
emocionalnog i fizičkog ropstva i usmeriti na 
kraljevski put ka slobodi, sreći, duševnom miru 
i bogatstvu. Čudesna moć podsvesti može vas 
izlečiti od svega što vas sputava i olakšati vam 
da unutrašnjom snagom razvalite vrata straha 
kako biste zakoračili u život koji je Sveti Pavle 
opisao kao slobodu sinova Božjih.

Ova knjiga se izdvaja po svojim praktičnim i 
primenljivim savetima. U njoj ćete naći jedno-
stavne tehnike i formule, korisne u savreme-
nom svetu. Ženama i muškarcima širom sveta 
predavao sam o ovim efikasnim procesima. 
Nedavno je više od hiljadu pripadnika raznih 
veroispovesti prisustvovalo posebnom podu-
čavanju smernica, koje ćete naći na stranama 
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KAKO DA PRIVUČETE BOGATSTVO

ove knjige, u Los Anđelesu. Mnogi su putovali s 
udaljenosti veće od trista kilometara da bi došli 
na svako predavanje.



Čudesna moć 
podsvesti može isceliti 

sve što vas 
 sputava.


